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📝 Про автора

Марія  Авакумівна  Познанська  народилась  15  липня  1917  року  в  селі

Петрашівка на Київщині. З дитинства її полонила поезія Т. Г. Шевченка. Саме

завдяки  їй  дівчинка  полюбила  музику  віршованого  слова.  Ще  коли  Марія

навчалась  у  школі,  сама  складала  пісні,  добирала  до  них  мелодії  та

наспівувала їх своїм подружкам, але про те, хто є автором слів, нікому не

казала.

Після  закінчення  школи-семирічки  М.  Познанська  працювала  в  своєму

колгоспі,  в  ланці,  що  вирощувала  буряки.  Там  вона  навчилася  розуміти  і

«читати»  землю  і,  водночас,  мріяла  стати  письменницею.  Але  знань

бракувало. Тому Марія вечорами, після роботи, сідала за підручники. І вже в

1937 році вступила у Білоцерківське педагогічне училище. А в 1939 році на

останній  сторінці  журналу  «Жовтень»  молода  поетеса  побачила

надрукованим свій  перший вірш.  Мрії  почали  здійснюватись.  Та  на  заваді

стала війна з німецькими загарбниками.

Під час війни Марія Авакумівна працювала рахівником у радгоспі, а після її

закінчення  стала  студенткою  мовно-літературного  факультету  Київського

педагогічного  інституту  імені  О.  М.  Горького.  У  той  же  час  вона  була

активними учасником літературної студії  при журналі «Дніпро», де писала

вірші для дітей.

У  1945  році  разом  з  молодими  поетами-початківцями  М.  А.  Познанська

звітувала про свою творчість у Спілці письменників, якою зацікавився П. Г.



Тичина. Ознайомившись з творчим доробком молодої поетеси, він зробив свої

зауваження щодо віршів, порадив дещо виправити і дав рукопису «путівку у

життя».  І  вже 1946 року виходить перша поетична збірка для дітей «Мій

квітник».

Визнаною дитячою письменницею Марія Познанська стала на початку 1950-х

років,  маючи у своєму творчому доробку майже десяток поетичних збірок

для малих читачів. Особливо полюбилися дітям такі книжки: «Про чудо-ліс,

що на полі зріс», «Любій малечі про цікаві речі», «Чим пахне коровай», «Про

золоті  руки»,  «Що я знаю про метро»,  «Асканія-Нова»,  «Про білий халат і

наших малят» тощо.

У  1978  році  за  поетичну  збірку  «Щоб  ти  був  щасливий»  та  віршовану

розповідь  «Фортеця  над  Дніпром»  Марії  Авакумівні  було  присуджено

літературну премію імені Лесі Українки.

Померла Марія Авакумівна Познанська 1995 року.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Марія Авакумівна Познанська вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Марія Авакумівна Познанська, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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